Specifikace vicepraci na zapracovani pozadavkt pro zvysenou odolnost konstrukci
pfi vybuchu pro Parkovaci dum B, parkovaci diim A a Skywalk na Letisti Vaclava
Havla v Praze

V navaznosti na nize uvedenou tabulku kalkulaci vicendklad( predkladdame vykaz
¢innosti v jednotlivych ¢astech projektu, provedenych ve fazi ,Studie”.

Redené objekty a problematika:

e  Parkovaci dim B — odolnost nosné konstrukce

Varianty umisténi a sily vybuchu

Varianty vybuch v podzemi nebo jen v nadzemi

Varianty feSeni s ohledem na provozni poZzadavky autobusového nadrazi
Varianty feSeni s ohledem na usporadani parkovacich pater

Varianty feseni s rGznymi podlazimi (parkovaci i kancelaiské)

e  Skywalk —1.¢ast — odolnost nosné konstrukce

0 O O O O

e  Plaza—bezpecnostni zabrany versus eliminace mista napadeni
e  Principy aplikace vySe uvedenych opatfeni na ostatni objekty (parkovaci
dim A, Skywalk — ostatni ¢asti)

Pro stanoveni ceny vicepraci byly pouzity nasledujici hodinové sazby:
Hlavni architekt (HA), hlavni inZzenyr projektu (HIP) 850K¢/hod

koncepcni inZzenyr (hlavni statik apod.), expert 850K¢/hod
Zodpovédny projektant 700K¢é/hod
Ostatni — radovy projektant, konstruktér atp. 500K¢/hod

Kalkulace vicepraci na zapracovani pozadavku pro zvySenou odolnost konstrukci pfi vybuchu

Navrh na honorafr vicepraci pro profese a stupné dokumentace

Fslzje Statika F?:g?(:?; Arvchitektonicko - s'Favebm' CELKEM
¢ast, HIP a koordinace

Parkovaci ddm | Studie 363 000 K¢ 20 000 K¢ 210 000 K¢ 593.000,-K¢
A, BSkywalk | pUR* 50 000 K¢& 7 500 K¢ 11 500 K¢& 69.000,-K¢
Parkovaci dam | DSP* 550 000 K¢ 82 500 K¢ 126 500 K¢ 759.000,-K¢
B, Skywalk DPS* 400 000 K&| 60 000 K& 92 000 K¢ 552.000,-K¢

Celkem | 1363 000 K¢é| 170000 K¢ 440 000 K¢

Suma | bez DPH 1973 000 K¢

* Jedna se o predbézny odhad nakladu, ktery bude vidy pfed zapocetim nasledného projekéniho
stupné aktualizovan po diskuzi mezi Objednatelem a Dodavatelem.



Specifikace vicepraci Studie

1. Architektonicko — stavebni ¢ast, HA, HIP a koordinace 209.900Kc¢
1.1 Generalni projektant, HIP, rozpocty 93.100K¢
- vedeni akce a formulace zadani 54.600K¢

Formulace zadani pro statiky a nasledné dilci profesni ¢asti 16 hod x 850K¢/hod = 13.600K¢

10 hod x 500K¢/hod = 5.000K¢
(formulace zadani — v pribéhu dvou tydn( = HA — 1 hodina rozhodovaci ¢innosti obden, HIP 1 hodina rozhodovaci a
organizacni ¢innosti tydné, 1 hodina administratora denné, soucinnost profesantt je ve vykazech jejich prace)
Interni schlzky projekcéniho tymu 8 hod x 850K¢/hod = 6.800K¢

8 hod x 500K¢/hod = 4.000K¢
(interni schlzky (vétSinou v ramci schiizek s Sirsim programem) — 8 schlzek v prdbéhu dvou mésict = HA - 0,5 hodiny,
HIP 0,5 hodiny na kazdé schizce, + admin a konstruktér 0,5hod pfipravy na kazdou schiizku, soucinnost profesantt je ve
vykazech jejich prace)
Analyza pribéznych vysledkd, rozhodnuti o dal$im postupu 12 hod x 850K¢/hod = 10.200K¢

30 hod x 500K¢/hod = 15.000K¢
(¢innost v pribéhu tfi mésicd = HA — 0,5 hodiny tydné, HIP 0,5 hodiny tydné&, konstruktér pfiprava podklad( a organizace
dat 0,5hod dennég)

- prezentace navrh( 14.500K¢
Prezentace na pravidelnych JPT a TER (6+2 prezentace) 8 hod x 850K¢/hod = 6.800K¢
Ptiprava prezentaci 2 hod x 850K¢/hod = 1.700K¢

12 hod x 500K¢/hod = 6.000K¢

- cost plan — samostatné kalkulace pro vybuch 24.000K¢

Formulace zadani cost planu, varianty, hranice doddvek 4 hod x 850K¢/hod = 3.400K¢
12 hod x 500K¢/hod = 6.000K¢

Kalkulace, vykaz vymér, 3x prac. varianty, 1x Cistopis 16 hod x 700K¢/hod = 11.200K¢

Kontrola, prezentace (HA, HIP) 4 hod x 850K¢é/hod = 3.400K¢

1.2. Architektonicko — stavebni ¢ast — varianta ,,vybuch” 116.800K¢

- vypracovani vsech vykresu AS casti 65.250K¢
Modifikace zakladnich vykrest, pracovni varianty navrhu 24 hod x 850K¢/hod = 20.400K¢

80 hod x 500K¢/hod = 40.000K¢
(vypracovani ndvrhu — v pribéhu dvou tydnl = HA — 2 hodiny kontrolni a rozhodovaci ¢innosti denné, HIP 2 hodiny
kontrolni ¢innosti tydné, 4 hodiny 2 konstruktért denné)

Cistopis kone&né varianty vybuch 1 hod x 850K¢/hod = 850K¢

8 hod x 500K¢/hod = 4.000K¢
(vypracovani Cistopisu — 1 den = HA — 1 hodina kontrolni ¢innosti denné, 8 hodin konstruktéra denné)

- podklady pro statiku a dopravu 37.000K¢
Prabézné zapracovani podklad( od statik( a dopravaki 20 hod x 850K¢/hod = 17.000K¢
Vydavani pracovnich podkladd — pribézné 2 mésice 40 hod x 500K¢/hod = 20.000K¢

(pribézna ¢innost po dobu 2 mésicl = HA — 2 hodiny kontrolni a rozhodovaci ¢innosti tydné, HIP 2 hodiny kontrolni
¢innosti mésicné, 1 hodina konstruktéra denné)

- vytvoreni nového 3D modelu 14.550K¢
Vytvoreni 3D podkladu pro vizualizace) 3 hod x 850K¢/hod = 2.550K¢
(3 dny prace HA + konstruktér) 24 hod x 500K¢/hod = 12.000K¢

(vypracovani Cistopisu 3D modelu — 3 dny = HA — 1 hodina kontrolni ¢innosti denné, 8 hodin konstruktéra denné)



2. Stavebné konstruk¢ni ¢ast (statika) 363 000,- K¢

Viz samostatnd pfiloha — vykaz ¢innosti

3. Ostatni profese

Ve vykonové fazi studie byla opatreni, tykajici se problematiky , vybuch” resena

v rdmci ostatnich profesi pouze v dopravni ¢asti.

Dopravni feSeni autobusového nadrazi i dopravni feseni parkovacich podlazi musi
reagovat na zménu dimenzi nosnych konstrukci.

Dopravni reSeni 20.950K¢
- provéreni dopravniho reseni ve varianté ,vybuch” 20.950K¢
Modifikace zékladnich vykrest, pracovni varianty navrhu 4 hod x 850K¢/hod = 3.400K¢

20 hod x 500K¢/hod = 10.000K¢

(vypracovani navrhu — v pribéhu dvou tydn( = koncepéni prace — 2 hodiny tydné, 1 hodina konstruktéra denné)
Interni schlzky projekéniho tymu a prezentace 2 hod x 850K¢/hod = 1.700K¢
2 hod x 500K¢/hod = 1.000K¢

(interni schlizky + prezentace —4x Ucast v pribéhu dvou mésict = 4 x 0,5 hodiny, 4x0,5hodiny ptiprava)
Cistopis konec¢né varianty vybuch 1 hod x 850K¢&/hod = 850K¢

8 hod x 500K¢/hod = 4.000K¢
(vypracovani Cistopisu — 1 den = 1 hodina kontrolni ¢innosti, 8 hodin konstruktéra denné)
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Specifikace vicepraci na zapracovani pozadavkl pro zvySenou odolnost
konstrukci pfi vybuchu pro Parkovaci dum B, parkovaci dim A a Skywalk
na Letisti Vaclava Havla v Praze

Vykaz ¢innosti ¢ast Stavebné konstrukéni casti (Statika)

Redené objekty a problematika:

° Parkovaci didm B — odolnost nosné konstrukce (HSD statika)

Varianty umisténi a sily vybuchu

Varianty vybuch v podzemi nebo jen v nadzemi

Varianty feseni s ohledem na provozni pozadavky autobusového nadrazi
Varianty feSeni s ohledem na usporadani parkovacich pater

Varianty feSeni s rlznymi podlazimi (parkovaci i kancelarské)

Varianty feseni s ochrannymi prvky nosnych konstrukci

O O O O O O

° Skywalk — 1.¢ast — odolnost ocelové nosné konstrukce (Excon + HSD statika)
o Varianty umisténi a sily vybuchu
o Varianty feseni s ohledem na ochranu okoli (mostni konstrukce nad plazou)
. Principy aplikace vySe uvedenych opatreni na ostatni objekty (parkovaci diim A,
skywalk — ostatni ¢asti)

Analyza zadani, odborné konzultace 59.350K¢

Analyza zadani, obecné principy moznosti ochrany 8 hod x 850K¢/hod = 6.800K¢
16 hod x 700K¢/hod = 11.200K¢

(aplikace zadani na stavebné konstrukéni ¢ast — v prabéhu dvou tydnt = hlavni statik — 1 hodina dennég,
zodpovédny projektant 2 hodiny denné)

Podrobné konzultace s doc. Makovickou 27 hod x 850K¢é/hod = 22.950K¢
7 hod x 700K¢/hod = 4.900K¢

(3 schlizky délky 2 hodiny, jedna ve sloZzeni doc Makovicka + hlavni statik, dvé ve sloZeni doc Makovicka, hlavni
statik a zodpovédny projektant)

(1 schlizka ve sloZeni doc Makovicka a specialista na lokalni vybuchy — 2 hodiny + 2 hodiny cesta)
(konzultace na CVUT ve slozeni 2 experti CVUT, hlavni statik, zodpovédny projektant — délka 3 hodiny)
Interni schlzky projekéniho tymu 4 hod x 850K¢/hod = 3.400K¢
8 hod x 700K¢/hod = 5.600K¢

(interni schlizky (vétSinou v ramci schiizek s Sirsim programem) — 8 schlzek v pribéhu dvou mésict = hlavni
statik — 0,5 hodiny na kazdé schlizce, + zodpovédny projektant 1hod pfipravy na kazdou schiizku)

Prezentace navrht 2 hod x 850K¢/hod = 1.700K¢
4 hod x 700K¢/hod = 2.800K¢

(prezentace v ramci 4x JPT a TER — 4 schiizky v prlbéhu dvou mésict = hlavni statik — 0,5 hodiny na kazdé
schlizce, + zodpovédny projektant 1hod pripravy na kazdou schlizku)



Dokumentace stavebné konstrukéni casti 303.000K¢
Vytvoreni prostorového vypocétového modelu pro navrh feSeni odolnosti konstrukce na vybuch:
parkovaci dim B (HSD statika) 64 hod x 850K¢/hod = 54.400K¢
80 hod x 700K¢/hod = 56.000K¢

24 hod x 500K¢/hod = 12.500K¢

(prace na vypoctovém modelu v pribéhu dvou mésicd, zahrnuje nékolik pracovnich variant, stanoveni dimenzi
hlavnich nosnych prvki = hlavni statik (koncepce, kontrola) — 8 hodin tydné, zodpovédny projektant 2 hodiny
denné, administrace dat cca 3 hodiny tydné)

Staticky vypocet je uveden v priloze A.
Skywalk — 1.¢4st (Excon) 32 hod x 850K¢/hod = 27.200K¢

60 hod x 700K¢/hod = 42.000K¢

(prace na vypoctovém modelu v pribéhu dvou mésicd, zahrnuje nékolik pracovnich variant, stanoveni dimenzi
hlavnich nosnych prvki = hlavni statik (koncepce, kontrola) — 4 hodiny tydné, zodpovédny projektant 1,5 hodiny
denné)

Staticky vypocet je uveden v priloze B.
Vytvoreni dokumentace o spolehlivosti stavby pfi teroristickém utoku (vybuch, imyslny naraz
12 hod x 850K¢/hod = 10.200K¢

40 hod x 700K¢/hod = 28.000K¢

(shrnuti navrzenych Uprav pro zvyseni odolnost konstrukci — 1 tyden (Cast HSD, ¢ast Excon) = hlavni statik 8 +4
hodiny, 2x zodpovédny projektant 24+16 hodin)

Dokument ,,Spolehlivost stavby a mimorddné zatiZeni-Parking AB-210827“. je uveden
v pfiloze C.

Navrh ochrannych konstrukci proti vybuchu (jedna se o doplrikovou konstrukci, chranici nékteré
nosné prvky pred ucinky napadeni a vybuchu, u nichz by nebylo mozné nebo ekonomické
dosdhnout prislusné odolnosti bez téchto ochrannych prvkd)

8 hod x 850K¢/hod = 6.800K¢

16 hod x 700K¢/hod = 11.200K¢

(ndvrh ochrannych prvk( — 1 tyden (¢ast HSD, ¢ast Excon) = hlavni statik 8 hodin, zodpovédny projektant 16
hodin)

Resili jsme rGizné druhy ochrannych konstrukci (sloupy, pravlaky, stropni desky) v pfipadé vybuchu pFi minimalni
vzdalenosti ndloZe od této konstrukce. Bylo nutné stanovit skladbu ochranné konstrukce a urcit orientacni
tloustku.

Podrobné vypocty deformaci béznych stropli po odstranéni jednoho sloupu — pfedpjaté konstrukce.

Podrobné provéreni odolnosti konkrétni dil¢i konstrukce (zasadni koncepcni prvek = predpjata
konstrukce na veliké rozpéti) pti konkrétnim poZadovaném zatézovacim stavu (kolaps jednoho
nosné ho sloupu).

32 hod x 850K¢/hod = 27.200K¢

40 hod x 700K¢/hod = 28.000K¢



(zpodrobnéni vypoctového modelu, staticky vypocet predpinanych prvkd, posouzeni odolnosti konstrukce pro
dany zatéZovaci stav) — 2 tydny = hlavni statik 32 hodin, 2x zodpovédny projektant 420 hodin)

Pro typické stropni konstrukce bylo ovéreno chovani pfi odstranéni nejvice nepriznivé pozice sloupu. Soucasné
byl posouzen predpjaty nosnik na zménu statického schématu pti odstranéni sloupu.

Statické posouzeni je uvedeno v priloze D.



Prezentace vypocetnich modelii a detailnich vypocti

- Celkovy model s doplnénymi konstrukce na vybuch
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- Modely s riiznym po¢tem parkovacim podlaZim a kancelafi a jejich vliv na konstrukce v parteru a
navrh protivybuchovych konstrukei.

A
i‘
iA
i
"
iA
!
7




- Modely feSici konstrukci pfi odstranéni jednoho sloupu - Dva modely pro porovnani deformaci
V riznych verzich

3D pFemisténi
dnoty: Utotal 44.4

Dilec B1077 (3,200 m)|

T .“:3
z

- Detailni vypocet trami véetné navrhu vyztuze typického patra s a bez vybuchu
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- Detailni vypocet tramii véetné navrhu vyztuze pod terminalem MHD s a bez vybuchu
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Detailni vypocet privlaki nad terminalem MHD vynaSejici mezilehlé sloupy s piedpjetim vcetné

navrhu vyztuZe — 3 varianty i‘eSeni piredpjeti a nasledné ovéreni s a bez vybuchu
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Posouzeni, zda nelze pouzit pruvlak nad terminalem bez piedpjeti, které neni aplné vhodné v feSeni

S vybuchem
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Kriticky fez dilce "Dilec 1" (0,000m)

e Typ prakeus nosnik
T 240 Prosifed: X0

Beton: C 5060

foie = 50,0 MPa: fom = 4,1 MPa; Eom = 37000 MPa

Ocel podéina: BEBOR (f., = S00,0 MPa: £ = 200000 MPa)
Ocel pfitnd: BESOB (£, = 5000 MPa: E; = 200000 MPa)

Vzpér
‘Vapdr neni uadowin
& Salenouwizhudi jo potiting

ZEON 0

Otwodowd ﬂ-m
Brodit 16 mm:; lenest 100,0 mm

Spony, wnitfni fminky svisle
Profit 16 mme Vaddlenost: 100,0 mm: Ssfity- 4

FaEir g

TE2Hr 00

d

L 15000 1
- =+

Posouzenimin. a max. stupné vyztuZeni

Mosnik {ladena wriud -minmum, colkows -maximumj:

pay 00115 2 pogn = 000313 = W‘a:‘uijt

pe =008 = pgpay = 004 == Wyhowuje

Stupefi vyztuZeni smykovou vyziuZi - Posouzeni svisle
Bramin = 000113 = pe= Q00804 = Vyhowuje

Maimalnd wzdilpncess minki Sma= H00mm > W000mm = Vyhowje
Maximalnd vzdilencess wisa Sminkid & pg= G000mm = 212mm = Vyhowuje
Posouzeni mezniho stavu unosnosti

Hed Moy Meo Viedz Viay
& | Mizev Lo Mooy M L™ Vaay Pasauzeni
[kN] [kNm]) [kNm]) kM) [kN]
) 0,00 -41000, 00 0,00 S1E100,00 0,00 )
! |Zatphigadt 0.00 43174,2 0,00 2102881 0,00 Vyhawae
Meznistaw dnosnostl VYHOVLJE
- Podrobné posouzeni priuvlaku pri odstranéni jednoho sloupu
Rez 1
— Typ prvkic nosnik
[Tt Prostindic X0
Beton: € 30037
foie = 30,0 MPa: fom = 2.9 MPa; Eom = 33000 MPa
5 TR -] Oced podéind: BEOOB (f,. = S00,0 MPa; Ex = 200000 MPa)
Ocel plitnd; BEOOR (f, = 500,0 MPa: £, = 200000 MPs}
Vazpér _
‘Vapdr neni uwadoain
o 2OBREIT0 5 Sabenouvyzhud je potitdng
Obwodov tmin
A Profit 14 mmc U'Ialhﬂcﬂ' 100,0 mm
Spony. wnitfni tfminky svisié
A0 Profic 14 mm: Vecikencst: 10,0 mm: Sy 2
Dok I4E 0
=Tt T )
[ et =]

o slx] |
=

L
A

Posouzeni min, a max, stupné vyztuzeni
Mosnik {ladend wyriui -minmum, cekovd ~-maximumjc

Par =001 3 pymn = 000181 = Vyhowje

pe 00U = popa =004 = Vyhowuje

Stupen vyztuZeni smykovou vyziuZi - Posouzeni svisle
Pamin = 0000875 p, = 00103 = Vyhowuje

Maximalnd vedalencess fmink( Sma= H00mm > 1000mm = Vyhowje
Maximalni vedalencest wivi §minkd 5 pg = S4.0mm 2 1T83mm = Vyhowuje

Posouzeni mezniho stavu unosnosti

Mea Mzay M Vs Vigay

T L Mz, Mz Vg Vady Posauzeni
[kM] [kMm] [kMm] [kM] [kM]

. 0,00 2200,00 0,00 120,00 0,00 .

1 |Zat phipad 1 0,00 24201 0.00 701,08 0,00 Vyhowje

Meznistaw inosnosti VYHOVUJE

- Posouzeni vybranych prvki a posouzeni vlivu vybuchu na tvar




Sloup 1NP-kruh

Typ prekur sloup

Progttedic X032, X0

Beton: © 45055

oo = 48,0 MPac fom = 3.8 MPa; Eom = 36000 MPa

Geel podélind: BEOOB (fy. = 500,0 MPa: Es = 200000 MPa)
Cced pligna: BEOOB (f,, = 500.0 MPa; E, = 200000 MFa)

Vzpér
Vzpdmad dika kolmoraosu Y by = G30=071=244Tm
Vepdma dika koimoraosy 2 by o= G30=2071=24Tm

= & Salenouwzhi e potiting
E Priifez bz smykont wyzhide
Posouzeni min. a max. stupné vyztuZeni
Sloup {colkows wyziudl
P =d.ﬂ'l!ﬂ > Pamin = 000682 — Vyhowuje
pe =001 5 papa =004 = Vyhowje
Posouzeni mezniho stavu unosnosti
Hgq L L= Vea Ve
& |Nizow Hag Mgy Mz, Vi Vaay Paosouzeni
kM) [k¥m] [kMm] k] ki)
pligad -H8000.00 000,00 —» 2704,35 300,00 — 581,28 0,00 .00 )
L ! -475H2, 01 260,54 A85,00 Q.00 0,00
Higad -HT000,00 200,00 —» 2982,31 300,00 — 587,654 4,00 4,00 )
2 e ? -47aH2, 1 4584, 60 E8G, 5 Q.00 0,00
tigad -28000.00 450000 —» 4940,02 300,00 - X29,33 0,00 .00 )
G * -4T5H2 .01 GO62 47 454,17 Q.00 0,00
Meznistar anosnost VYHOVUJIE
HSD statika
Sloup 1NP
r Typ prokic sioup
Sl 500 Prostiedic XC2, X1
. Boton: © 46/65
FEALEA ] 0= 48,0 MPa: fam = 3.8 MPa: Eom = 35000 MPa
gy | el pacéind: BSOOR i, = 5000 MPa: E5= 200000 MPa)
: Ocel piéna: BEOOB (, = 500,0 MPa: £, = 200000 MPa}
. Vzpér
EEAEA | \apdma ditka kolmo raosu ¥ lyy= 630 00,71= 447Tm
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